

రూ.11,713.49 కోట్లు ఇవ్వండి

కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వినతి

సాక్షి, న్యూఢిల్లీ: తెలంగాణలో మాలిక వసతుల పునరుద్ధరణ, మరమ్మతు పనులకు రూ.11,713.49 కోట్ల నిధులు సత్వరమే విడుదల చేయాలని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీలో కేంద్ర మంత్రితో సీఎం సోమవారం భేటీ అయ్యారు. ఆగస్టు 31 నుంచి సెప్టెంబరు 8వ తేదీ వరకు కురిసిన భారీ వర్షాలు తెలంగాణపై తీవ్ర ప్రభావం చూపాయని సీఎం తెలిపారు. మాలిక వసతుల పునరుద్ధరణ, మరమ్మతు పనులను తాము వెంటనే చేపట్టామని వివరించారు. ఆయా పనులకు తక్షణమే రూ.5,438 కోట్లు విడుదల చేయాలని సెప్టెంబరు రెండో తేదీన తాను లేఖ రాసిన విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రికి సీఎం రేవంత్ గుర్తు చేశారు. 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించి ఎస్డీఆర్ ఎఫ్ మొదటి, రెండో విడతల కింద తెలంగాణకు రూ.416.80 కోట్లను కేంద్రం విడుదల చేసిందని సీఎం కేంద్రమంత్రికి తెలిపారు. పునరుద్ధరణ, మరమ్మతు పనులకు విడుదల చేసే నిధులను గతంలో ఎస్డీఆర్ఎఫ్ పనులకు సంబంధించిన నిధులు ఉపయోగానికి ముడిపెట్టాల్సిన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎస్ డీఆర్ఎఫ్కు సంబంధించిన నిధులను ఈ ఆర్థిక సం

వత్సరంలోనే వ్యయం చేస్తామని అమిత్ షాకు రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

ఆ మూడు జిల్లాలను ఎల్డబ్ల్యూఈ కొనసాగించాలి

ఆదిలాబాద్, మంచిర్యాల, కుమ్రం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలను ఎల్డబ్ల్యూఈ(వామపక్ష తీవ్రవాద ప్రభావిత) లో తిరిగి చేర్చాలని అమిత్ షాకు రేవంత్ కోరారు. అంతర్గత భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ల మండలం కొండవాయి, ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలం ఆలుబాక గ్రామాల్లో సీఆర్పీఎఫ్ జేటీఎఫ్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కొత్తగా రిక్రూట్ అయిన పోలీసు సిబ్బందికి గ్రేహౌండ్స్ ద్వారా తీవ్రవాద వ్యతిరేక వ్యూహాల్లో (ఎఈటీ) శిక్షణ ఇస్తున్నామని, 2024-25 సంవత్సరంలో ఈ రకమైన శిక్షణకు అదనపు బడ్జెట్ రూ.25.59 కోట్లు అవసరమని, ఆ మొత్తాన్ని విడుదల చేయాలని కేంద్ర మంత్రికి సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు.

► పెండింగ్లో ఉన్న రాష్ట్ర పునర్విభజన సమస్యల పరిష్కారానికి సహకరించాలని అమిత్ షాకు రేవంత్ కోరారు. ప్రభుత్వ భవనాలు, కార్పొ



సోమవారం ఢిల్లీలో హోంమంత్రి అమిత్ షాకు పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రేషన్ల పంపిణీ, షెడ్యూల్ పరిధిలోని సంస్థల వివాదం సామరస్య పూర్వక పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పునర్విభజన చట్టంలో ఎక్కడా పేర్కొని ఆస్తులు, సంస్థలను ఏపీ క్లెయిమ్ చేసుకుంటున్నందున, వాటిలో తెలంగాణకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలన్నారు.

► రాష్ట్ర పునర్విభజన సమయంలో తెలంగాణకు కేవలం 76 మంది ఐపీఎస్ అధికారులను మాత్రమే కేటాయించారని, అదనంగా 29 ఐపీఎస్ పోస్టులు కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

హైదరాబాద్ సీఎస్ఎంపీని అమ్యూత్ 2.0లో చేర్చండి

కేంద్ర మంత్రి ఖట్టర్కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వినతి హైదరాబాద్ సమగ్ర సీవరేజీ మాస్టర్ ప్లాన్ ను (సీఎస్ఎంపీ) అమ్యూత్ 2.0లో చేర్చాలని లేదా ప్రత్యేక ప్రాజెక్టుగా చేపట్టాలని కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. అమిత్ షాతో భేటీ అనంతరం సీఎం కేంద్రమంత్రి ఖట్టర్ను కలిశారు. హైదరాబాద్లో పురాతన మురుగుశుద్ధి వ్యవస్థనే ఉందని, అది ప్రస్తుత అవసరాలకు తగినట్టుగా లేదని కేంద్ర మంత్రికి సీఎం వివరించారు. నగరంతో పాటు సమీప మున్సిపాలిటీల్లో 100 శాతం ద్రవ వ్యర్థాల శుద్ధి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని రేవంత్.. ఖట్టర్కు వివరించారు.

ఈ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్తోపాటు సమీప 27 పురపాలక సంఘాలతో కలిపి 7,444 కి.మీ.మేర రూ.17,212.69 కోట్లతో సీఎస్ఎంపీకి డీపీఆర్ రూపొందించినట్లు ఖట్టర్కు సీఎం తెలిపారు. ఆ డీపీఆర్ను కేంద్ర మంత్రి ఖట్టర్కు సీఎం రేవంత్ అందజేశారు.

● మురుగు మూసీలో చేరకుండా ఉండేందుకు ట్రంక్ సీవర్స్ మెయిన్స్, లార్జ్ సైజ్ బాక్స్ డ్రెయిన్స్, కొత్త సీవరేజీ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్ల నిర్మాణానికి రూ.4 వేల కోట్లతో డీపీఆర్ రూపొందించామంటూ దానిని ఖట్టర్కు రేవంత్ సమర్పించారు.

మెట్రో రెండో దశకు మద్దతు ఇవ్వండి: హైదరా

బాద్ మెట్రో రెండో దశ విస్తరణకు సంబంధించి డీపీఆర్లు పూర్తయినట్లు ఖట్టర్కు సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. ఈ కారిడార్ల నిర్మాణానికి రూ.24,269 వ్యయం అవుతుందని అంచనా వేశామని, దీనిని కేంద్రం, తెలంగాణ ప్రభుత్వం 50:50 రేషియోలో జాయింట్ వెంచర్ గా చేపట్టాలని భావిస్తున్నట్లు సీఎం తెలిపారు. సీఎం వెంట ఎంపీలు రఘువీర్ రెడ్డి, చామల కిరణ్, వంశీకృష్ణ, ఢిల్లీలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, సీఎం ముఖ్య కార్యదర్శి వి.శేషాద్రి, రాష్ట్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిశోర్, హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఎండ్ ఎన్వీఎస్ రెడ్డి, తెలంగాణ భవన్ రెసిడెంట్ కమిషనర్ గౌరవ్ ఉప్పల్ ఉన్నారు.